
В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления против жизни человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 1 января 2023 года на участке местности, расположенном возле дома по улице Ленина в городе Артем фигурант в ходе ссоры с 15-летним подростком нанес ему удар ножом в область бедра. В результате массивной кровопотери потерпевший скончался. Причиной ссоры стали личные неприязненные отношения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1770041>